RUTINE FOR HÅNDTERING AV POLITIATTESTER MED ANMERKNING

Hvorfor kreves det politiattest?
· Idretten krever fremvisning av politiattest uten anmerkninger – en ren attest - fra alle personer med oppgaver i norsk idrett som innebærer nær kontakt med og/eller et tillitsforhold til barn, unge og personer med utviklingshemming. Det er fordi vi ønsker et trygt og godt miljø for alle våre medlemmer.

· For Sportsklubben Herd gjelder dette innenfor alle klubbens områder som fotball, idrettsskole, Akademier/Fotballskoler og andre aktiviteter arrangert i klubbregi eller på klubbens område/klubbhus.

· En politiattest med merknad betyr at personen på et tidspunkt er domfelt eller for tiden er siktet/tiltalt for seksualforbrytelser mot barn eller voksne, drap, narkotikaforbrytelser (med tidsbegrensning) og grov volds- eller ranskriminalitet, ref Politiregisterloven § 39.

· Kravet til Politiattest gjelder alle som innebærer nær kontakt med og/eller et tillitsforhold til barn, unge og personer med utviklingshemming. Det er fordi vi ønsker et trygt og godt miljø for alle våre medlemmer.

· Kontakt daglig leder i Herd som vi håndterer dette etter klubbens beredskapsplan/Trygge rammer. 

· Klubbens leder skal informeres som iverksetter tiltak sammen med daglig leder og ansvarlig for politiattester. 

· Det bør opplyses om at man har klagerett til politiet om man er uenig i det som er tatt med i attesten.
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· Personer som ikke leverer eller ikke ønsker å fremvise attest, kan ikke inneha verv og/eller oppgaver i regi av Sportsklubben Herd før politiattest uten merknad er fremlagt.
· Dette gjelder innenfor alle klubbens områder som fotball, idrettsskole, Akademier/Fotballskoler og andre aktiviteter arrangert i klubbregi eller på klubbens område/klubbhus.

· Det sendes ut en e-post om anmodning om å fremskaffe politiattest
· Ved manglende fremvisning av politiattest sender vi ut en purring med tidsfrist for fremvisning
· Blir det fortsatt ikke forevist gyldig politiattest sendes det en advarsel til vedkommende om utestengelse i fra klubben sine verv og områder
· Oppsigelse av medlemskapet og varsel om at vedkommende er uønsket i klubben sendes ut av leder i klubben/daglig elder

Nye medlemmer: Her skal alle levere Politiattest

Fornyelse: Informasjon i fra NIF
Inntil vi har fått en avklaring på hva fremtidig praksis blir, oppfordres det enkelte idrettslag til å avvente å søke om ny politiattest for personer som tidligere har fremvist attest for idrettslaget. Så snart vi får avklart med Politidirektoratet hvordan ordningen skal praktiseres i fremtiden og ny informasjon sendt ut, vil tidligere fremviste attester være å anse som gyldige, uavhengig av om de er eldre enn tre år og har samme rolle i organisasjonen.

